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Občina Škofja Loka je ob tris-
toti obletnici nastanka Ško-
fjeloškega pasijona sprejela 

statuo mednarodnega združenja 
evropskih pasijonskih mest Euro-
passion. Združenje deluje od leta 
1993, združuje devetdeset pasi-
jonskih mest iz 16 evropskih držav, 
Škofja Loka je s Škofjeloškim pa-
sijonom zraven od leta 2008. »Pod 
geslom Ista vera, isti ideal omogoča 
povezovanje evropskih pasijoncev, 
izmenjavo njihov izkušenj in spo-
znanj ter z uprizarjanjem pasijonov 
širi Kristusovo sporočilo trpljenja, 
vstajenja, usmiljenja in ljubezni,« 
o dogodkih, povezanih s praznova-

njem jubileja, ki zaznamujejo letoš-
nje Dneve Škofjeloškega pasijona, 
pove koordinatorica prireditev Aga-
ta Pavlovec.

Statua gostuje v Škofji Loki
Združenje Europassion vsako 

leto pripravi letno skupščino, katere 
gostitelj je eno od pasijonskih mest. 
Letos bi moral biti v Škofji Loki, tudi 
zaradi častitljive obletnice, ki jo slavi 
Škofjeloški pasijon. Ob tej priložnosti 
gostitelj prevzame leseno skulpturo 
– abstraktno podobo Jezusa Kris-
tusa, ki simbolično obdaja oziroma 
združuje evropske države. Skulptu-
ra potem vse leto domuje v kraju, ki 
gosti letni kongres, ob zaključku pa 
jo predajo v roke organizatorjem nas-
lednjega kongresa. Že lanski kongres 
v nemškem mestu Tirschenreuth 

je bil zaradi pandemije odpovedan, 
enako letošnji. Predsedstvo Euro-
passiona se je odločilo, da Škofji Loki 
kljub temu simbolično za nekaj časa 
preda statuo združenja Europassion. 

Naslednje mesto, ki bo od Ško-
fje Loke prevzelo stuatuo, bo špan-
sko mesto Esparreguera. Statuo sta 
županu Občine Škofja Loka Tinetu 
Radinji in predstojniku bratov kapu-
cinov Jožku Smukavcu – Občina in 
kapucinski samostan v Škofji Loki 
sta sonosilca nesnovne kulturne de-
diščine Škofjeloškega pasijona – ter 
Jožetu Štuklu, uradnemu predstav-
niku Občine Škofja Loka v medna-
rodnem združenju Europassion, 
predala člana predsedstva Euro-
passiona Aleksander Igličar in An-
dreja Megušar. Navzoči so bili tudi 
režiser Škofjeloškega pasijona Borut 
Gartner, vodja projekta Jakob Vrho-
vec, koordinatorica dogodkov Agata 
Pavlovec in Miha Ješe, pooblaščeni 
za mednarodno sodelovanje pri Ob-
čini Škofja Loka. Kipec Europassio-
na lahko vidite v Oknu Loške hiše 
Občine Škofja Loka.

 
Iz tiskarne prihaja Pasijonski 
almanah

Potem ko je marca izšel zbornik 
Pasijonski doneski, v teh dneh iz ti-
skarne pričakujejo svež izvod druge 
pasijonske publikacije, mednaro-
dnega zbornika Pasijonski almanah, 
ki prinaša znanstvene, strokovne in 
poljudne pasijonske vsebine iz tuje-
ga in domačega prostora. Urednika 
sta Jože Štukl in dr. Franc Križnar, 
ki v zajetni dvojni praznični števil-
ki 4–5 z letnico 2020/21 napove-

Nadaljuje se pasijonski april

Še v aprilu se nadaljujejo dogodki v okviru Dnevov Škofjeloškega pasijona in 
proslavljanja letošnje tristote obletnice nastanka Romuladovega besedila v loškem 
kapucinskem samostanu. Glavnina dogodkov je virtualna, dan pred popolno 
zaporo javnega življenja pa so v Škofji Loki v živo sprejeli statuo Europassiona.

Agata Pavlovec / Foto: Gorazd Kavčič
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dujeta veliko zanimivega branja. 
Poleg županovega in uredniškega 
nagovora ter tradicionalne duhov-
ne misli predstojnika škofjeloške-
ga kapucinskega samostana brata 
Jožeta Smukavca obsega trinajst 
prispevkov avtorjev iz Slovenije, Hr-
vaške, Nemčije, Španije, Portugalske 
... Tristoletni zgodovini pasijona pa 
se v knjigi obsežno posveča Metod 
Benedik, zaslužni profesor Teolo-
ške fakultete Univerze v Ljubljani, 
nekdanji predstojnik škofjeloškega 
kapucinskega samostana in ned-
vomna avtoriteta proučevanja, razi-
skovanja in pisanja o Škofjeloškem 
pasijonu. »Piše o tristoletni zgodo-
vini Škofjeloškega pasijona vse od 
njegovega nastanka pa do ukinitve 
v drugi polovici 18. stoletja. S tem se 
loška spokorna procesija velikega 
petka ni končala, ampak je zaživela 
v ponovnih uprizoritvah v letih 1999, 
2000, 2009 in 2015. Tako je Škofja 
Loka dokazala, da se dobro zaveda 
velikega duhovnega in kulturnega 
bogastva, ki se je s Pasijonom po-
rodilo v tem kraju in se z vsem spo-
štovanjem ohranja tudi za prihodnje 
rodove,« v napovedniku zapiše ure-
dnik Jože Štukl. V teh dneh napove-
dujejo predstavitev na Facebooku in 
pasijonski spletni strani.

Govorna podoba Romualdovega 
rokopisa

V okviru Romualdovega dne, ki 
že nekaj let poteka v Kapucinskem 
samostanu v Škofji Loki, so letos 
pripravili okroglo miza z naslovom 
Govorna podoba znamenitega roko-
pisa patra Romualda. Za javnost je 
bila posneta predstavitev, kaj so pa-
sijonci do sedaj naredili na področju 
govora. Režiser Škofjeloškega pasijo-
na 2021/22 Borut Gartner je k sodelo-
vanju povabil lektorje Jožeta Faga-
nela, Bernardo Lenaršič in Kristino 
Strnad. »Moja režijska želja je, da se 
z govorom čim bolj približamo avtor-
jevi dramski predlogi. Po večkratnih 
srečanjih s strokovnjaki je nastala 
dramska predloga ŠP 2021/22. Ker pa 

nam covid-19 diktira delo na daljavo, 
sem se domislil, da bi lahko naredili 
še avdio posnetek za delo z igralci. Po 
dolgem premisleku sem za sodelova-
nje prosil dramskega igralca Pavleta 
Ravnohriba, da je pravilno interpreti-
ral besedilo. Nastal je tudi že delovni 
avdio posnetek ŠP 2021/22, ki nam 
bo v pomoč pri študiju z igralci,« je 
o predstavitvi povedal režiser Borut 
Gartner. »Jože Faganel je dal lepo 
idejo, da naj bi bilo na koncu vse vi-
deti tako, kot da oče Romuald še zad-
njič prebira svoje besedilo. Imam pa 
še idejo, da bi bila dramska predloga 
morda natisnjena v obliki knjige, kot 
spomin igralcem in možnost dostopa 
za javnost. Prav tako sem dal pobu-
do, da bi bil za javnost dosegljiv tudi 
avdio posnetek. To zadnje strpno 
premišljujemo in tehtamo, tako da 
do odločitve še ni prišlo. Na okroglo 
mizi, ki to ni, saj smo snemali brez 
mask in ločeno, pa smo podrobno 
predstavili svoje delo. Na okrogli mizi 
smo sodelovali: Jože Faganel, lektor 

in vodja, ter lektorici Bernarda Lenar-
šič in Kristina Strnad, jaz kot režiser, 
Pavle Ravnohrib, dramski igralec in 
interpret besedila, moderator Gašper 
Murn ter duhovni vodja brat Jožko 
Smukavec.« 

Avdio posnetek so naredili v Stu-
diu v Kranju, snemalec, montažer 
in oblikovalec je Robert Obed, pri-
spevek pa je snemala filmska ekipa 
Karata. Na sporedu bo 22. aprila na 
spletnih straneh in profilih organi-
zatorjev na Facebooku. 

Pasijonu bodo v mestu postavili 
obeležje

»Druga polovica meseca aprila bo 
posvečena tristoti obletnici nastan-
ka Škofjeloškega pasijona in kapuci-
nu patru Romualdu Štandreškemu. V 
starem mestnem jedru načrtujemo 
enega od najpomembnejših dogod-
kov – odkritje spominskega obelež-
ja v počastitev jubileja,« napoveduje 
koordinatorica letošnjih pasijonskih 
dni Agata Pavlovec.

Predaja statue Europassiona / Foto: Peter Pokorn ml.


